2024.8.28

星期三 甲辰年七月廿五 今日8版 第8583期



A·P·G

安徽出版集团 主管主办

国内统一刊号 CN34-0062 邮发代号25-50

全国数字出版转型示范单位

# 义务教育三科统编教材9月"焕新"

记者 27 日从教育部获悉,修订后的义务教育道德与法治、语文、历史统编教材近期完成全部编审程序,将于今年秋季学期开始在全国小学和初中起始年级使用,三年内覆盖所有年级。

2022年3月,教育部启动了义务教育三科统编教材修订工作。三科统编教材编委会和修订组成员共200余人,包括来自高校、研究机构、教研部门、中小学校的思政专家、学科专家、课程专家、教研员和教师等。

The state of the s

教育部教材局相关负责人介绍,本次教材修订加强整体设计,系统落实习近平新时时对事物色社会主义思想学习、丰富中华优秀传统文化、学习内容,加强国家安全教兵局体意识教育、特牢中华民族型人体意识教育等相关重大主题的学习,选材更加丰富,编排更加科学,育人导向更加鲜明。

质量是教材的生命线。 教材修订过程中,教育部组织 18 个省(区、市)和新疆生产 建设兵团的550多所学校、2000多名教师、10万多名学生开展试教试用,组织500名中小学骨干教师和教研员进行精细审读,全面检验教材的适宜性。

国家教材委员会相关专家委员会对修订后的教材进行严格的初审、复审和多轮复核,通过后报国家教材委员会审核,全面把好政治关、科学关和适宜



## 中美在北京开始举行新一轮战略沟通

8月27日,中共中央政治局委员、中央外办 主任王毅在北京同美国总统国家安全事务助理 沙利文开始举行新一轮战略沟通。

王毅说,欢迎沙利文助理访华并首次来华举行中美战略沟通。中美关系攸关两国,牵动世界。过去几年,两国关系充满波折。在习近平主席和拜登总统的战略引领下,我们实现了重返巴厘岛、通往旧金山,其中的经验值得总结,教训需要

汲取,关键是要锚定相互尊重、和平共处、合作共 赢的大方向。

王毅表示,落实好两国元首旧金山会晤共识是中美双方的共同职责,也是此次战略沟通的主要任务。期待双方在接下来的两天里就此进行深入沟通。希望这次沟通一如既往是战略性和实质性的,同时应该更具有建设性,推动中美关系朝着"旧金山愿景"克服干扰、排除障碍,真正

实现稳定、健康、可持续发展。

沙利文说,这是我作为总统国家安全事务助理首次访华,感谢中方周到安排。拜登总统致力于负责任地管理美中关系,避免竞争演变为冲突,并在有共同利益的领域开展合作。期待通过此次战略沟通,同中方就广泛议题进行富有成效的对话,落实好两国元首达成的共识。

据央视新闻

### 我省国企改革三年行动获评全国A级等次

**02**·安徽新闻

#### A股再现"二八"行情 "巨无霸"集体上涨

**05**⋅证券市场

#### 合肥向食品摊贩经营者 发出告知书

**03**·综合新闻

#### 中老年人多样化饮食 可增强免疫力

06 · 健康养老

□ 中央媒体看安徽 **安徽着力发挥** 高等教育龙头作用

**02**·安徽新闻